

Подведены итоги городского челлендж-конкурса видеороликов «**Доброта начинается с нас**», организованного МБОУ «Центр психолого-медико-социального сопровождения» ГО «город Якутск». Данный конкурс проводится ежегодно с целью создания условий для укрепления и сохранения психологического благополучия обучающихся. Согласно положения участниками конкурса являются классные коллективы общеобразовательных учреждений города Якутска.

Челлендж – жанр интернет-роликов, в которых участник выполняет задание на видеокамеру и размещает его в сети, а затем предлагает выполнить это задание любому кругу пользователей. Само слово челлендж обычно переводится как «вызов» в контексте словосочетания «бросить вызов», или «задание, требующее выполнения».

На конкурс были представлены видеоролики, снятые (созданные) любыми доступными средствами, на тему «Доброта начинается с нас». Обязательным условием являлось участие всего классного коллектива. Всего в челлендж-конкурсе приняли участие 32 классных коллектива.

Итоги конкурса подвело компетентное жюри, которое разделилось на два состава.

В первый состав жюри вошли:

Охлопков Егор Афанасьевич – заместитель начальника УО ОА г. Якутска;

Колодкина Любовь Юрьевна – директор МБОУ ЦПМСС;

Сивцев Анатолий Власьевич - председатель совета ветеранов Уголовного розыска РС(Я); Полицинская Анна – ученица 9 «б» класса МОБУ СОШ №7;

Лобанов Кирилл – ученик 8 «б» класса МОБУ СОШ №17.

Во второй состав жюри вошли:

Васильева Александра Владимировна – социальный педагог РЦПМСС;

Портнягина Наталья Васильевна – организатор спонсорской помощи;

Федоров Альберт – ученик 9 класса МОБУ СОШ №19;

Слепцова Мичийэ – Ученица 11 класса МОБУ СОШ №19;

Шароборина Амелия – выпускница МОБУ СОШ №25.

Было очень непросто подвести итоги, ведь классные коллективы предоставили на конкурс очень хорошие, интересные, творческие видеоролики, которые жюри оценило по достоинству.

Награждение участников конкурса прошло 21 апреля в актовом зале МБОУ ЦПМСС. С приветственным словом выступила председатель жюри – Полицинская Анна. Она отметила, что было действительно нелегко выбрать победителей, поскольку в этом году приняло участие как никогда много участников и все работы были милые, яркие и добрые. Но все же жюри выбрало достойнейших из достойных.



Победитель городского челлендж-конкурса видеороликов «Доброта начинается с нас»
[Redacted Name]



~~Инициатором конкурса выступил директор муниципального учреждения «Центр культуры, спорта и молодежной политики администрации городского округа Щербинка» Александр Владимирович,~~



